

2 VRAAG EN ANTWOORD

Vraag: In de verschillende oproepen (ook deze mbt Leersteun) zitten veel gelijkaardige kennisvragen vervat. Er werd verwezen naar afstemming. Wat wordt hiermee bedoeld. Verwachten jullie ook gelijktijdige dataverzameling, gelijkaardige analyses, en gezamenlijke valorisatie? Het is wellicht de bedoeling niet teveel overlap te creëren of in elkaars vaarwater te zitten. In welke mate wordt afstemming verwacht?

Antwoord:

- We verwachten niet noodzakelijk een gelijkaardige aanpak in elk onderzoek, maar per oproep een aanpak die meest tegemoetkomt aan de kennisvragen. De doelgroep van elke oproep is verschillend.
- Er wordt best wel afgestemd i.v.m. bevragingen van/bij scholen en op niveau van inzichten.
- In het plan van aanpak geeft de indiener best heel duidelijk aan hoe men afstemming zou kunnen realiseren en waarom op die manier, welke randvoorwaarden en risico's men ziet.

Vraag: Welke verwachtingen zijn er ten aanzien van valorisatie? Wordt er ook een praktische tool als vorm van valorisatie verwacht?

Antwoord:

- Valorisatie moet gekoppeld worden aan de kennisvragen en de resultaten van het onderzoek. Een praktische tool is niet direct de vraag nu.
- We zijn op zoek naar bruikbare aanbevelingen voor beleidsmakers en professionals.
- De stuurgroep speelt ook een belangrijke rol bij de valorisatie. Belangrijk is om een voorstel te formuleren (ook in de begroting op te nemen). De stuurgroep denkt hier mee over na en geeft advies.